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Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να επεξεργαστείτε ένα ξεκλείδωτο αρχείο PDF online χρησιμοποιώντας τα δωρεάν προγράμματα επεξεργασίας PDFescape ή PDFzorro.



Βήματα

Μέθοδος 1 από 2: PDFescape




Επεξεργασία PDF σε απευθείας σύνδεση Βήμα 1

Βήμα 1. Μεταβείτε στον ιστότοπο PDFescape

Βρίσκεται στη διεύθυνση https://www.pdfescape.com/. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε αυτήν την ηλεκτρονική υπηρεσία σε οποιοδήποτε σύγχρονο πρόγραμμα περιήγησης, συμπεριλαμβανομένου του Internet Explorer.




Επεξεργασία PDF σε απευθείας σύνδεση Βήμα 2

Βήμα 2. Κάντε κλικ στο Δωρεάν διαδικτυακό

Αυτό είναι το κόκκινο κουμπί στην αριστερή πλευρά της οθόνης.




Επεξεργασία PDF σε απευθείας σύνδεση Βήμα 3

Βήμα 3. Κάντε κλικ στο σύνδεσμο "Μεταφόρτωση PDF σε PDFescape"

Βρίσκεται στην κορυφή της περιοχής "Ξεκινώντας" σε αυτήν τη σελίδα.




Επεξεργασία PDF σε απευθείας σύνδεση Βήμα 4

Βήμα 4. Κάντε κλικ στην επιλογή Επιλογή αρχείου

Αυτή η επιλογή βρίσκεται κοντά στο κάτω μέρος της σελίδας επιλογής αρχείου.




Επεξεργασία PDF σε απευθείας σύνδεση Βήμα 5

Βήμα 5. Επιλέξτε ένα αρχείο PDF και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στο Άνοιγμα

Με αυτόν τον τρόπο θα ανοίξετε το PDF στον ιστότοπο του PDFescape.




Επεξεργασία PDF σε απευθείας σύνδεση Βήμα 6

Βήμα 6. Κάντε κλικ στο Whiteout

Αυτή η επιλογή βρίσκεται στην επάνω αριστερή πλευρά της σελίδας.

Υπάρχουν και άλλες επιλογές, όπως π Εικόνα ή Ελεύθερο χέρι, εδώ που θα σας επιτρέψει να ανεβάσετε μια φωτογραφία ή να σχεδιάσετε και στο PDF σας.




Επεξεργασία PDF σε απευθείας σύνδεση Βήμα 7

Βήμα 7. Κάντε κλικ και σύρετε το ποντίκι σε κείμενο που θέλετε να αφαιρέσετε

Όταν αφήσετε το κουμπί του ποντικιού, η επιλεγμένη περιοχή κειμένου θα αφαιρεθεί.




Επεξεργασία PDF σε απευθείας σύνδεση Βήμα 8

Βήμα 8. Κάντε κλικ στο Κείμενο

Είναι στα αριστερά του Whiteout αυτί.




Επεξεργασία PDF σε απευθείας σύνδεση Βήμα 9

Βήμα 9. Κάντε κλικ σε μια περιοχή στην οποία θέλετε να προσθέσετε κείμενο

Θα εμφανιστεί ένας δρομέας όπου κάνετε κλικ.




Επεξεργασία PDF σε απευθείας σύνδεση Βήμα 10

Βήμα 10. Πληκτρολογήστε το κείμενό σας

Θα προστεθεί στο PDF σας.




Επεξεργασία PDF σε απευθείας σύνδεση Βήμα 11

Βήμα 11. Κάντε κλικ στο κάτω βέλος

Αυτό το πράσινο κουμπί βρίσκεται στην αριστερή πλευρά της σελίδας. Με αυτόν τον τρόπο θα αποθηκεύσετε και θα κατεβάσετε το επεξεργασμένο PDF σας.

Μέθοδος 2 από 2: PDFzorro




Επεξεργασία PDF σε απευθείας σύνδεση Βήμα 12

Βήμα 1. Μεταβείτε στον ιστότοπο του PDFzorro

Βρίσκεται στη διεύθυνση




Επεξεργασία PDF σε απευθείας σύνδεση Βήμα 13

Βήμα 2. Κάντε κλικ στο στοιχείο Μεταφόρτωση

Αυτό είναι ένα γκρι κουμπί στη μέση της σελίδας.




Επεξεργασία PDF Online Βήμα 14

Βήμα 3. Κάντε κλικ στην επιλογή Επιλογή αρχείου

Αυτή η επιλογή βρίσκεται κοντά στο κάτω μέρος της σελίδας επιλογής αρχείου.




Επεξεργασία PDF σε απευθείας σύνδεση Βήμα 15

Βήμα 4. Επιλέξτε ένα αρχείο PDF και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στο Άνοιγμα

Με αυτόν τον τρόπο θα ανεβάσετε το PDF σας στον ιστότοπο PDFzorro.




Επεξεργασία PDF σε απευθείας σύνδεση Βήμα 16

Βήμα 5. Κάντε κλικ στην εκκίνηση του προγράμματος επεξεργασίας PDF

Είναι ένα πράσινο κουμπί κάτω από το Μεταφόρτωση κουμπί. Με αυτόν τον τρόπο θα ανοίξει ο επεξεργαστής PDF.




Επεξεργασία PDF σε απευθείας σύνδεση Βήμα 17

Βήμα 6. Κάντε κλικ σε μια σελίδα PDF

Θα δείτε κάθε μία από τις σελίδες του PDF σας να αναγράφεται μία προς μία στην αριστερή πλευρά της σελίδας. κάνοντας κλικ σε ένα θα εμφανιστεί στην κύρια ενότητα του παραθύρου του PDFzorro.

Το PDFzorro φορτώνει σελίδες PDF σε αρκετά μικρή μορφή. Μπορείτε να κάνετε κλικ στον μεγεθυντικό φακό με ένα "+" σε αυτό που βρίσκεται στην επάνω αριστερή πλευρά της σελίδας για μεγέθυνση του PDF




Επεξεργασία PDF Online Βήμα 18

Βήμα 7. Κάντε κλικ στην επιλογή Διαγραφή

Βρίσκεται στη στήλη επιλογών στα αριστερά της σελίδας PDF.




Επεξεργασία PDF Online Βήμα 19

Βήμα 8. Αφαιρέστε το κείμενο από το PDF

Για να το κάνετε αυτό, κάντε κλικ και σύρετε τον κέρσορα από τη μία γωνία ενός μπλοκ κειμένου στην αντίθετη γωνία και, στη συνέχεια, αφήστε το κουμπί του ποντικιού.




Επεξεργασία PDF Online Βήμα 20

Βήμα 9. Κάντε κλικ στην επιλογή Γράψτε

Είναι ακριβώς πάνω από το Εξάλειψη επιλογή.




Επεξεργασία PDF σε απευθείας σύνδεση Βήμα 21

Βήμα 10. Κάντε κλικ σε ένα διάστημα στο οποίο θέλετε να προσθέσετε κείμενο

Με αυτόν τον τρόπο θα προσθέσετε ένα γκρι πλαίσιο κειμένου στην επιλεγμένη περιοχή σας.




Επεξεργασία PDF Online Βήμα 22

Βήμα 11. Πληκτρολογήστε το κείμενό σας

Εάν κάνετε κλικ σε άλλο σημείο της σελίδας μετά την τοποθέτηση του πλαισίου κειμένου αλλά πριν από την πληκτρολόγηση, θα πρέπει να κάνετε ξανά κλικ στο πλαίσιο κειμένου για να μπορέσετε να πληκτρολογήσετε.

	Μπορείτε να προσαρμόσετε το μέγεθος του κειμένου σας χρησιμοποιώντας το + ή - κουμπιά πάνω από το κείμενο.
	Για να επανατοποθετήσετε το κείμενο, θα κάνετε κλικ και θα σύρετε το εικονίδιο με τα τέσσερα βέλη.
	Για να προβάλετε τις επιλογές μορφοποίησης ή γραμματοσειράς του κειμένου, κάντε κλικ στο ☰ εικόνισμα.





Επεξεργασία PDF σε απευθείας σύνδεση Βήμα 23

Βήμα 12. Κάντε κλικ στην επιλογή Γράψτε ξανά

Η πληκτρολόγηση θα αποθηκευτεί.




Επεξεργασία PDF Online Βήμα 24

Βήμα 13. Κάντε κλικ στο κουμπί Τέλος / Λήψη

Βρίσκεται ακριβώς κάτω από το λογότυπο "PDFzorro" στην επάνω αριστερή γωνία της σελίδας.




Επεξεργασία PDF σε απευθείας σύνδεση Βήμα 25

Βήμα 14. Κάντε κλικ στην επιλογή Λήψη στον υπολογιστή σας

Αυτό το κουμπί βρίσκεται στην επάνω αριστερή πλευρά της σελίδας. Κάνοντας κλικ σε αυτό θα γίνει λήψη του επεξεργασμένου PDF στον υπολογιστή σας.

Μπορείτε επίσης να επιλέξετε Αποθήκευση στο Google Drive ή Αποστολή PDF μέσω email εδώ.











Συνιστάται:


Πώς να επεξεργαστείτε ένα αρχείο MP3: 9 βήματα (με εικόνες)




Το MP3 είναι μια μορφή κωδικοποίησης ήχου που χρησιμοποιείται ως πρότυπο για ψηφιακή συμπίεση ήχου και είναι η πιο κοινή μορφή αρχείου για αναπαραγωγή και αποθήκευση σε καταναλωτικές ψηφιακές συσκευές ήχου. Τα αρχεία MP3 μπορούν εύκολα να υποστούν επεξεργασία χρησιμοποιώντας λογισμικό επεξεργασίας ήχου για να επιτελέσουν εργασίες όπως η κωδικοποίηση ή η αποκωδικοποίηση, η δημιουργία mixtapes, η συντόμευση ή το ξεθώριασμα ενός τραγουδιού και η εξομάλυνση της έντασης.

Πώς να βρείτε τεκμηρίωση για τη μητρική σας σε απευθείας σύνδεση: 7 βήματα



Εάν χρειάστηκε ποτέ να επισκευάσετε έναν παλιό υπολογιστή χωρίς το εγχειρίδιο μητρικής πλακέτας, γνωρίζετε πόσο δύσκολο είναι αυτό. Ευτυχώς, αυτές τις μέρες η βασική τεκμηρίωση για πολλές μητρικές μπορεί να βρεθεί στο διαδίκτυο, αν γνωρίζετε πώς να τις αναζητήσετε.

Πώς να προσθέσετε ένα βίντεο YouTube σε μια λίστα αναπαραγωγής απευθείας από τα αποτελέσματα αναζήτησης YouTube



Αυτό το wikiHow θα σας δείξει τα βήματα για την προσθήκη βίντεο YouTube σε μία ή περισσότερες από τις λίστες αναπαραγωγής σας μέσω των αποτελεσμάτων αναζήτησης YouTube. Βήματα Βήμα 1. Μεταβείτε στο YouTube Ανοίξτε το www.youtube.

Πώς να κατεβάσετε απευθείας ένα torrent με έναν διαχειριστή λήψης



Τα torrents είναι μια ομότιμη λύση δικτύωσης για κοινή χρήση αρχείων. Ορισμένοι διαχειριστές λήψεων σάς επιτρέπουν να κάνετε λήψη torrents απευθείας και να εγκαταλείψετε την εγκατάσταση ενός ξεχωριστού προγράμματος -πελάτη torrent. Θα θελήσετε να επιλέξετε έναν διαχειριστή που ταιριάζει στις ανάγκες σας και, στη συνέχεια, χρησιμοποιήστε ένα πρόγραμμα περιήγησης ιστού για αναζήτηση torrents.

Πώς να αποτρέψετε τη σύνδεση ενός λογαριασμού email με την εφαρμογή Σημειώσεις σε ένα iPhone



Αυτό το wikiHow διδάσκει τον τρόπο αποσύνδεσης ενός λογαριασμού email από την εφαρμογή Σημειώσεις του iPhone σας, η οποία θα αφαιρέσει τυχόν σημειώσεις που είναι αποθηκευμένες στο λογαριασμό από το iPhone σας και θα αποτρέψει την αποθήκευση νέων σημειώσεων στο λογαριασμό.






















Δημοφιλείς Αναρτήσεις


	









3 τρόποι ενεργοποίησης των ρυθμίσεων ασφαλούς αναζήτησης

2024







	









3 τρόποι για να βρείτε ενισχυτές

2024







	









Πώς να ενεργοποιήσετε το Sidecar σε μη υποστηριζόμενους Mac (με εικόνες)

2024





















Καλύτερη αξιολογήσεις για το μήνα


	



Πώς να χρησιμοποιήσετε μια συσκευή Bluetooth: 6 βήματα (με εικόνες)







	



Πώς να διορθώσετε ένα δωμάτιο με Bluetooth: 7 βήματα (με εικόνες)







	



Πώς να κατεβάσετε δωρεάν ταινίες (με εικόνες)







	



11 τρόποι λήψης υποτίτλων στο Netflix







	



Πώς να διαφημίσετε αυτοκίνητα στο Facebook (με εικόνες)







	



Πώς να αποκτήσετε πρόσβαση στο Netflix στο PlayStation 3: 9 Βήματα (με εικόνες)







	



3 τρόποι οδήγησης μπάσο







	



Πώς να δημιουργήσετε έναν προσωπικό ιστότοπο: 8 βήματα (με εικόνες)







	



3 τρόποι αναφοράς βίντεο







	



3 απλοί τρόποι για να αναφέρετε ένα Podcast







	



3 τρόποι αναφοράς του YouTube στο APA







	



Πώς να τυφλώσετε μια κάμερα επιτήρησης: 7 βήματα (με εικόνες)







	



Πώς να κάνετε μια παιδική εκπομπή Ιστού: 9 βήματα (με εικόνες)







	



4 τρόποι για να τοποθετήσετε βίντεο στο iPod σας







	



Πώς να δημιουργήσετε ένα Talk Show στο YouTube: 6 βήματα (με εικόνες)
















Κορυφή άρθρα


	









Εύκολοι τρόποι για να προσθέσετε άσκηση σε Fitbit: 12 βήματα (με εικόνες)

2024







	









Πώς να λαμβάνετε ειδοποιήσεις σε Fitbit Versa 2 (με εικόνες)

2024







	









Πώς να ρυθμίσετε ένα Fitbit Flex (με εικόνες)

2024






























Συμβουλή


	



Πώς να δημιουργήσετε μια ομοιόμορφη κεκλιμένη στέγη στο SketchUp: 8 βήματα

Εάν δημιουργείτε ένα κτίριο που έχετε παράξενες διαστάσεις στο οποίο θέλετε μια ομοιόμορφη κλίση, διαβάστε αυτό το άρθρο για να μάθετε πώς. Βήματα Βήμα 1. Δημιουργήστε ένα κτίριο με περίεργο σχήμα Ένα κτίριο σε σχήμα L σε αυτό το άρθρο.







	



Πώς να κάνετε μια άνοιξη στο SketchUp (με εικόνες)

Το SketchUp μπορεί να κάνει πολλά πράγματα. Φτιάξτε σπίτια, αυλές τοπίου, σχεδιάστε αυτοκίνητα και οτιδήποτε άλλο. Αυτό το άρθρο θα σας δείξει πώς να φτιάξετε ένα ελατήριο με το SketchUp. Είναι επίσης χρήσιμο να μάθετε πώς να χρησιμοποιείτε τα εργαλεία στο SketchUp.







	



Πώς να ξεθωριάσετε μια εικόνα για μια διαφήμιση χρησιμοποιώντας το GIMP: 12 βήματα

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε αυτήν τη μέθοδο για διαφημίσεις, ανακοινώσεις ή όπου θέλετε να προσθέσετε κείμενο που ξεχωρίζει με εικόνα. Διαβάστε παρακάτω για να μάθετε πώς. Τα στιγμιότυπα οθόνης είναι του GIMP 2.8 Βήματα Μέθοδος 1 από 2:







	



Πώς να επιταχύνετε το SketchUp

Το SketchUp λειτουργεί αργά και αργά για εσάς; Αυτό το wikiHow θα σας διδάξει πώς να επιταχύνετε το SketchUp και να βελτιώνετε την απόδοσή του. Βήματα Βήμα 1. Κρατήστε το μοντέλο σας ελαφρύ Όποτε είναι δυνατόν, απενεργοποιήστε τις σκιές, την ομίχλη, τις υφές και τις οθόνες ειδικών εφέ.







	



Πώς να δημιουργήσετε ερωτήματα δράσης στη Microsoft Access: 9 βήματα

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να δημιουργήσετε και να ρυθμίσετε ένα ερώτημα ενέργειας, το οποίο είναι μια εντολή που μπορεί να ταξινομήσει και να εμφανίσει δεδομένα αυτόματα, στη Microsoft Access. Βήματα Βήμα 1. Ανοίξτε τη βάση δεδομένων της Microsoft Access Κάντε διπλό κλικ στο έγγραφο Access για το οποίο θέλετε να δημιουργήσετε ένα ερώτημα ενέργειας.




















Γνώμη ειδικού


	



Απλοί τρόποι επεξεργασίας μικρογραφίας YouTube (με εικόνες)

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να αλλάξετε την εικόνα που εμφανίζεται δίπλα στο βίντεό σας στο YouTube κατά τη διάρκεια μιας αναζήτησης, γνωστή ως μικρογραφία. Βήματα Μέθοδος 1 από 2: Χρήση υπολογιστή Βήμα 1. Ανοίξτε το YouTube Studio στον υπολογιστή σας Εκκινήστε ένα πρόγραμμα περιήγησης και μεταβείτε στη διεύθυνση Εάν είστε ήδη στο YouTube, μεταβείτε στο YouTube Studio κάνοντας κλικ στο εικονίδιο του προφίλ σας επάνω δεξιά και επιλέγοντας YouTube Studio 







	



4 απλοί τρόποι ενσωμάτωσης υποτίτλων σε βίντεο

Οι υπότιτλοι βίντεο είναι χρήσιμοι για την εμφάνιση διαλόγου και ήχων ως κειμένου στην οθόνη για άτομα με προβλήματα ακοής ή για μετάφραση γλώσσας. Εάν χρησιμοποιείτε το YouTube, μπορείτε εύκολα να ανεβάσετε ένα υπάρχον αρχείο υποτίτλων (συνήθως σε μορφή SRT) ή να πληκτρολογήσετε τους δικούς σας υπότιτλους με το χέρι.







	



Πώς να μετατρέψετε τα βίντεο YouTube σε MP4: 6 βήματα (με εικόνες)

Εάν θέλετε να κατεβάσετε ένα βίντεο για μεταγενέστερη προβολή, ακόμη και στο διαδίκτυο, η καλύτερη επιλογή σας είναι να κατεβάσετε την ταινία ως MP4. Αυτά τα αρχεία μπορούν να προβληθούν σχεδόν σε όλα τα προγράμματα βίντεο, όπως το Quicktime ή το Windows Media Player, και μπορείτε ακόμη να τοποθετήσετε το βίντεο στο τηλέφωνο ή το tablet σας.







	



Πώς να ανεβάσετε βίντεο YouTube από iPad (με εικόνες)

Μπορείτε να ανεβάσετε βίντεο στο YouTube στο iPad σας χρησιμοποιώντας την εφαρμογή YouTube ή επιλέγοντας βίντεο απευθείας από την εφαρμογή Φωτογραφίες σας. Χρησιμοποιώντας την εφαρμογή, θα πρέπει να μεταβείτε στο προφίλ σας στο YouTube και να πατήσετε το εικονίδιο της κάμερας για να εγγράψετε ένα βίντεο και να ξεκινήσετε τη διαδικασία μεταφόρτωσης.







	



Πώς να ηχογραφήσετε το παιχνίδι σε ήχο και σχόλιο παιχνιδιού ταυτόχρονα

Κρίνοντας αν το βλέπετε αυτό, υποτίθεται ότι θέλετε να κάνετε μια σειρά ας παίξουμε. Αυτό είναι εύκολο, αλλά μπορεί να χρειαστείτε έναν πολύ ωραίο υπολογιστή. Βήματα Βήμα 1. Κατεβάστε το πρόγραμμα εγγραφής βίντεο παιχνιδιών FRAPS, είναι το καλύτερο Κάντε κλικ σε έναν από τους καθρέφτες για να ξεκινήσει η λήψη.




















Κορυφή άρθρα


	



Πώς να αποκτήσετε απομακρυσμένη πρόσβαση σε Mac: 12 βήματα (με εικόνες)

Πείτε ότι κάθεστε στο γραφείο και χρειάζεστε πρόσβαση στον υπολογιστή ενός συναδέλφου σας. Θα μπορούσατε φυσικά να πάτε σε αυτόν τον υπολογιστή, αλλά αυτό απαιτεί τόσο χρόνο όσο και ενέργεια. Χάρη στη δυνατότητα απομακρυσμένης σύνδεσης του Mac OS X, υπάρχει τώρα ένας πιο γρήγορος τρόπος για να αποκτήσετε αυτήν την πρόσβαση.







	



Πώς να δημιουργήσετε ένα δίσκο εγκατάστασης OS X El Capitan σε μια μονάδα flash

Μέσω αυτού του οδηγού θα μάθετε πώς μπορείτε να δημιουργήσετε έναν εκκινήσιμο δίσκο εγκατάστασης OS X χρησιμοποιώντας την εφαρμογή DiskMaker X. Θα κατεβάσετε επίσης το OS X El Capitan Installer από το Mac App Store. Το πρόγραμμα εγκατάστασης που δημιουργείτε μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την εγκατάσταση του OS X El Capitan 10.







	



Πώς να ρυθμίσετε το Apple Mail (με εικόνες)

Το Mail είναι το αντίστοιχο του λογισμικού Outlook της Microsoft, το οποίο επιτρέπει στους χρήστες Mac να στέλνουν, να λαμβάνουν και να διαβάζουν μηνύματα email στους υπολογιστές και τις συσκευές Apple τους. Προσθήκη δημοφιλών λογαριασμών όπως το Gmail και το Yahoo!







	



Πώς να δημιουργήσετε συντομεύσεις επιφάνειας εργασίας για προγράμματα του Office σε υπολογιστή ή Mac

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να δημιουργήσετε ένα νέο εικονίδιο συντόμευσης για μια εφαρμογή Microsoft Office στον υπολογιστή σας και να το αποθηκεύσετε στην επιφάνεια εργασίας του υπολογιστή σας. Βήματα Μέθοδος 1 από 2: Windows Βήμα 1.







	



Πώς να αποθηκεύσετε φωτογραφίες σε Mac: 11 βήματα (με εικόνες)

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να αποθηκεύετε εικόνες από το διαδίκτυο ή από εξωτερική μονάδα δίσκου στον υπολογιστή σας, χρησιμοποιώντας Mac. Βήματα Μέθοδος 1 από 2: Εξοικονόμηση από το Διαδίκτυο Βήμα 1. Ανοίξτε το πρόγραμμα περιήγησης στο Διαδίκτυο Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Safari ή οποιοδήποτε άλλο πρόγραμμα περιήγησης στο διαδίκτυο, όπως Firefox, Chrome ή Opera.
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